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coranbedingt im Home-Office

tageweise im Home-Office

Home-Office wird fester Bestandteil

Home-Office ist bereits fester Bestandteil

Arbeiten im Home-Office
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Kunden wünschen weiterhin keine Besuche

Kunden kommen aktiv auf uns zu um Besuchstermine zu vereinbaren

Wir sprechen Kunden proaktiv auf Besuchstermine an

Wir halten Kundenbesuche weiterhin für zu riskant bzw. verfrüht

Online-Kontakte werden auch zukünftig eine große Bedeutung haben

Zukünftige Möglichkeiten von Kundenbesuchen

Juni Juli August September
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Wie haben sich Ihre Umsätze entwickelt?

Positiv Keine Veränderung Negativ Stark negativ
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Keine Beeinträchtigung Geringe Beeinträchtigung Starke Beeinträchtigung

Gibt es Beeinträchtigungen bei der Beschaffung?

November Dezember Januar Februar März April Mai Juni Juli August September
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Oktober November Dezember Januar Februar März April Mai Juni Juli August

Europa

Positiv Keine Auswirkungen Negativ Sehr negativ
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Basischemikalien

Spezialchemikalien

Verpackungen

Zusätzl. Packmaterial

Paletten aus Holz

In welchen Bereichen haben Sie Beeinträchtigungen bei der Beschaffung 
festgestellt? (Mehre Antworten möglich)

Juni Juli August September
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CHINA

Positiv Keine Auswirkungen Negativ Sehr negativ
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INDIEN

Positiv Keine Auswirkungen Negativ Sehr negativ
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Nordamerika

Positiv Keine Auswirkungen Negativ Sehr negativ
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JAPAN

Positiv Keine Auswirkungen Negativ Sehr negativ
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Wie entwickelt sich die Auftragslage?

mehr Aufträge keine Veränderungen geringer Auftragseingang starker Auftragseinbruch Aufträge werden storniert
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Wie entwickeln sich die folgenden Unternehmensbereiche?

sehr positiv postiv stabil negativ sehr negativ
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Unverändert Längere Zahlungsziele werden
erwartet

Kunden zahlen verspätet Wir haben Zahlungsausfälle

Aktuelles Zahlungsverhalten

Oktober November Dezember Januar Februar März April Mai Juni Juli August September
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Wie beurteilen Sie die Geschäftsaussichten für die kommenden 3-6 Monate?

0 = sehr schlecht, 100 = ausgezeichnet


